3. Kurztest: Thermodynamik UE - 30.11.2023

Das vollstandige Differential der Freien Energie fiir ein System mit einer Teilchensorte lautet:

dF(T,V,N) = (ap) dT + (ap) av + (ap) AN
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a.) Wie lauten die jeweiligen Beziehungen zwischen der partiellen Ableitung und der
zugehdorigen ZustandsgroRe?

Aus rechtlichen Grinden geschwarzt

b.) Geben Sie anhand von Teilaufgabe a.) die zugehdrigen Maxwell-Relationen an.

Aus rechtlichen Grinden geschwarzt

c.) Was ist die physikalische Bedeutung von AF bei einer isothermen Zustandsanderung?

Aus rechtlichen Grinden geschwarzt




